

Diasová Kateřina Bc.

Od: Holenka Miroslav Ing.
Odesláno: 7. září 2018 10:09
Komu: Diasová Kateřina Bc.
Předmět: zveřejnění objednávky TDI Tlapáková
Přílohy: objednávka.pdf

Ahoj,

tak dnes zašlu pouze jednu objednávku ke zveřejnění, na druhou ještě nemám akceptaci druhé strany. Takže prosím o zveřejnění objednávky č. O2370/ODK/2018 na výkon TDI na akci „Oprava chodníků na ul. Tlapákové a Alberta Kučery v Ostravě – Hrabůvce“. Objednávka je na částku 38 800,- Kč bez DPH (není plátce DPH). Jedná se o VZ 14.2018 na základě DNS - Dynamický nákupní systém - Inženýrsko-investorská činnost a stavebně technický dozor investora při realizaci stavebních a jiných prací. Díky.

M.

From: michal.halenka@armipado.cz [mailto:michal.halenka@armipado.cz]
Sent: Tuesday, July 31, 2018 7:44 AM
To: Holenka Miroslav Ing.
Subject: Re:FW: objednávka TDI Tlapáková

Dobrý den,

akceptuji přiloženou objednávku, přineste mi ji prosím v tištěné podobě - originál do účetnictví.

Děkuji

S pozdravem

Ing. Michal Halenka

technický dozor stavebníka

T: + 420 [redacted]

E: [redacted]

Upozornění :

Tato zpráva může obsahovat důvěrné informace a je určena výhradně zamýšlenému adresátovi. Pokud jím nejste, nebo se domníváte, že jím nejste, informujte neprodleně o této skutečnosti odesílatele a vymažte zprávu, včetně příložených příloh z Vašeho počítače. Pokud nejste zamýšleným adresátem, nejste oprávněn šířit, zveřejňovat, kopírovat nebo zpřístupňovat obsah této zprávy ani příložených příloh.

Tato zpráva není nabídkou na uzavření smlouvy nebo přijetím nabídky, není-li v ní uvedeno jinak. Je-li tato zpráva součástí procesu vyjednávání smlouvy, bere adresát zprávy na vědomí, že z ní nelze vyvozovat povinnost uzavřít smlouvu, a že nemůže založit jeho důvodné očekávání na uzavření smlouvy. Ukončení vyjednávání o smlouvě ze strany statutárního města Ostrava, městského obvodu Ostrava-Jih v jakékoli fázi vyjednávání, a to i bez vážného důvodu, nemůže být považováno za protiprávní či umožňující vznik jakýchkoliv závazků městského obvodu nebo nároku vůči němu. Možnost uzavření smlouvy, aniž by byl beze zbytku výslovně sjednán celý její obsah formou všemi stranami schváleného písemného smluvního návrhu, je vyloučena. Jakákoliv sdělení, která obsahuje tato e-mailová zpráva, v žádném případě nezakládají adresátovi žádné nároky vůči městskému obvodu, a to ani nárok na náhradu škody podle § 1729 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, ve znění pozdějších předpisů.

Fr
Se
To
Su

Dobrý den,

v příloze posílám objednávku.

S pozdravem

Ing. Miroslav Holenka

referent správy místních komunikací

Úřad městského obvodu Ostrava-Jih

odbor dopravy a komunálních služeb

Horní 791/3, 700 30 Ostrava-Hrabůvka